
总分：150分  及格：90分   考试时间：150分

一、选择题：本大题共10个小题，每小题4分，共40分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的，选出正确选项。
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(4)下列各式正确的是（　　）
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(7)从9个学生中选出3个做值日，不同选法的种数是（　　）
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二、填空题：本大题共10个小题，共10个空，每空4分，共40分。把答案填在题中横线上。
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三、解答题：本大题共8个小题，共70分，解答应写出推算、演算步骤。
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(4)7名同志站成一排：(1)其中某甲必须站在排头，有多少种站法?(2)其中某甲不站在排头，有多少种站法?(3)其中某甲不站在排头，也不站在排尾，有多少种站法?
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答案和解析

一、选择题：本大题共10个小题，每小题4分，共40分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的，选出正确选项。

(1) :C

(2) :B

[image: image37.jpg]B A0 B ROE XA
WY lim L

WG = D

BTl f(x)




 

(3) :C

(4) :B

(5) :A

[image: image38.jpg]BEAS () = = T 1E[0,53] LER 0,3 WATH.H £(0) = f(3) = 0,2 P /5
A B A R TF R




 

(6) :C

(7) :C

(8) :B

[image: image39.jpg]AGHRD 2=t oo, f(0) RETIRR ) 2 —~+cobf, | f() | BARKHTRMK, B
f2) fECa, +00) ERR . FHZ AR S Ca+02) EER I f(2) KRR =t 0o B
KM . B3 T ¢) = wsine, BRI, +o0) EERMIMERI ME (a, +00), W1
AR n > MM < nx <t o0, Hl pln,m) = norsinGam) = 0. R pla) K 2 —ot-o0
et bd I




(9) :C

(10) :D

[image: image40.jpg]® BHACDEHLA=AD,
AUB=B &M AB.D®MMKSIIERE, T C LR EEA M, SRR YES C.
AE WEMEEXR,ACB, OSSR BEHAN,h G AB = A,AU B=B,
LB R A RS R
P(AB) = P(B—AB) = P(B—A)
P(B)— P(A)
PY T I e




二、填空题：本大题共10个小题，共10个空，每空4分，共40分。把答案填在题中横线上。
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答：sin1

三、解答题：本大题共8个小题，共70分，解答应写出推算、演算步骤。
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